

# В МИРЕ ИСКУССТВА

## ТЕАТР

### имени Станиславского в новом сезоне

**О**БШИРНЫЕ творческие планы у станиславцев в новом сезоне. Они покажут семь премьер, в числе которых «Больше не уходи» В. Тура, бытовая комедия Угрюмова «Звонок в пустую квартиру». Готовясь отметить 30-летие театра, коллектив намерен осуществить давнишнюю мечту — постановку трагедии Шекспира «Антоний и Клеопатра».

— За эти годы, — сообщил директор театра Г. Айрапетян, — нами показано свыше 10 тысяч спектаклей. Наши артисты гастролировали в Москве, Ленинграде, Риге, Таллине, Тбилиси, Баку, Одессе, Харькове, Луганске, Краснодаре, Грозном и в других городах. Неоднократно встречались с нами зрители Кафана, Каджарана, Атавердя, Сисиана, Краспсельска, Калилино, строители тоннеля Арпа-Севаи. В юбилейном году труппа продолжит традицию поездок по районам республики.

На этот раз, как и в прошлые годы, творческий коллектив дополнится новыми силами. Ереванцы вновь увидят на сцене хорошо знакомую им актрису Ю. Колесниченко. Среди новых имен — артисты А. Смирнов, В. Толубеев, Е. Власов. В театре будет работать самый молодой актер труппы С. Метелкин, известный зрителям по многим кинофильмам.

И еще одну знаменательную дату отметит театр имени Станиславского — 100-летие со дня рождения Горького. Предполагается поставить одну из пьес великого писателя.

В новом сезоне, сказал в заключение Г. Айрапетян, произойдет приятное событие в жизни нашего театра — закончится реконструкция его здания.

• Корр. АрмТАГа

НОММУНИСТ  
Г. Ереван

21  
СЕН 1967